Извлечение из протокола  2/22
заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Обнинска от 31.05.2022
Основание для проведения заседания комиссии:

1. Заявление начальника отдела Администрации города Обнинска  о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
2. Заявление начальника отдела Администрации города Обнинска  о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

3. Заявление начальника отдела Администрации города Обнинска  о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Решение:

1. В соответствии с пп. а)  п. 31 Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Обнинска, учитывая, что супруга служащей не стало в январе 2020 года,  признать, что причина непредставления начальником отдела сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

2. В соответствии с пп. а)  п. 31 Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Обнинска, учитывая, что супруги находились в бракоразводном процессе с 30.12.2021 по 05.03.2022,  признать, что причина непредставления начальником отдела сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

3. В соответствии с пп. б) п.  31 Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Обнинска признать, что причина непредставления  начальником отдела сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной. Комиссия рекомендует муниципальному служащем принять меры  по представлению указанных сведений.
